[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

& OYANO EPTAZIAYZ K.7.5-6/2
ENOTHTA : Pnroi apiBuoi
Ta&én : A lNuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHA MOBNTA e e Hu/via oo

1. Na umroAoyioeTe Ta yivopeva :
> a) (-2)(-2)=

B) (+8)(-10)=

5) -4(-8)=

e) (-1/2)(+8/3)=

2. Na vumroAoyioeTe Thv TIUA KABe TapdoTaong :

> A= (+5)(-3) - (+4)(-1,5) + (+8)-(-0,5) =

B = (-5)(+3) - (-4)(-3) + () (+4) =

3. Na umoAoyiaToUv oI TIHEC TWV TTAPAKATW TTAPACTATEWV:
>

A= -(2x + 3y) - 2(3y + 4x), 6Tav x = -1 ka1 y = +2

B=-2x-[-(2y + x)-3], 6Tavx =-2 kary = -1

I=-16x + 12y - 8y + 12x, 6Tavx =-1 kary = -1

4. Na PpeiTe TOUG AvTioTPOYOUC TWV ApIOUWY :
>

3%.... 4 -1/2w . 2/3w .. 1w -1/7%

I



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Taén A

5. Na kdveTe TI¢ TapakdTw TpdEeig :
>
A=z(x-1)(y+1)=

B=(x+1)(x-1)=

Fr=-2-(x+1)>2-x)=

A=(1-a)(1+x)=

6. Na utoAoyiaToUv o1 TIHEG TWV TTAPAKATW TTAPACTACEWV:

> A=(-2)(-2)(-2)=

B = (-2)(-2)(-2)(-2) =
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